

Vitex Relief

Strukturovaná barva

- Vysoká odolnost
- Vytváří tvrdý povrch bez prasklin

Strukturovaná emulzní barva pro venkovní i vnitřní použití na bázi vinylového kopolymer. Vykazuje velkou strukturální kryvost a výjimečnou odolnost proti vlhkosti a nepříznivým povětrnostním podmínkám. Vitex Relief lze aplikovat na správně připravené povrchy z jakýchkoliv stavebních materiálů. Požadované struktury dosáhnete použitím vhodného válečku nebo individuálním přístupem s použitím mořské houby, různých tampónů, hadrů apod. V případě požadované hrubé struktury barvu vůbec neředte v případě požadavku jemné struktury můžete ředit do 10% vodou, ale uvědomte si že s naředěnou barvou již nevytvoříte hrubou strukturu.



Odstín: Bílý lze zatónovat

Ředění: 0-10% vodou, dle struktury povrchu

Doba schnutí na dotyk: 20-30minut v závislosti na tloušťce vrstvy

Balení: 5kg, 15kg

Vydatnost na jednu vrstvu: 1-1,5 m²/kg

Aplikace: válečky různé struktury nebo individuálně

Povrchová úprava: mat

Lze tónovat v systému Colorfull: ano

Měrná hmotnost: 1,58 ± 0,03 Kg / L (ISO 2811)

Čistění: vodou

Hodnoty VOC

Maximální hodnota dle směrnice 2004/42/CE pro tento produkt kategorie je 30 g / l. Tento produkt obsahuje maximum VOC <14 g / l.

Příprava povrchu

Povrchy musí být hladké, čisté, suché, zbavené prachu, mastnoty, solí a materiálů se špatnou přilnavostí. Otvory nebo trhliny vyplňte akrylovým tmelem Acrylic putty a přebruste. Nové nebo porézní povrchy vždy penetrujte. Doporučené penetrační nátěry Acrylan Unco.

Poznámka k aplikaci

Před použitím barvu naředte dle způsobu požadované struktury. Dobře promíchejte a občas opakujte i během aplikace. Naneste pouze jednu vrstvu speciálním válečkem nebo individuálním způsobem dle požadavku konečné struktury barva zasychá na dotek po 20-30min./23°C dokonale proschne do druhého dne. Doba schnutí je závislá na povětrnostních podmínkách s vyšší vlhkostí a nižší teplotou se doba schnutí prodlužuje.

Neaplikujte při teplotě pod 5°C a nad teplotu 35°C nebo při relativní vlhkosti nad 80%.

Nepoužitá barva vyžaduje speciální zacházení pro bezpečnou likvidaci.

Skladování

48 měsíců v orig. uzavřených obalech mezi 5°C až 25°C